

31.07.2018 г. Незнакомый человек.

Любого современного человека и общество в целом на каждом шагу могут подстергать различные неприятности. Дети по своей природе очень доверчивы, и потому не могут объективно воспринять возможность угрозы в лице чужого, незнакомого человека. Воспитатель МБДОУ "Детский сад 14" г. Чебоксары Михайлова Татьяна Валериевна 31 июля провела беседу с детьми старшего дошкольного возраста о том, как нужно себя вести при встрече с незнакомыми людьми. В ходе беседы дети закрепили, что нельзя вступать в разговор с чужими людьми, не следует никуда идти с незнакомым человеком, не надо брать у незнакомого человека конфеты, игрушки, при необходимости кричать изо всех сил.

Берегите своих детей!

